ObobLatoLee NOBTOPEHME MO
Teme «MHoroyronbHuKn», 5 Kknacc
VIl Ba

[lepnmeTp MHOroyronbHuKa
YMeTb: NPUMEHATb 3HAHUSA
Mon4yaHoBa T.1O.




L HaszoBu 3T uUrypbl
2ol
B







N3mepbTe OnnHY 3TOU NTOMaHOW
NMUHUN

1+2+3=



MN3mepbTe AnnHy aTou NNoMaHoOU
MUHUNA

1CM + 2CM + 3CM =
6CM

OTBeT: AnNvHa NUHUN 6
CM.



N3mepbTe AnNnMHY NOMaHOW NUHUKU, 3aMKHYTOU B 3Ty
purypy

2+2+2=6

l\)|

CKkonbko
cnaraembix ?



N3mepbTe AnNnMHY NOMaHOW NUHUKU, 3aMKHYTOU B 3Ty
purypy

1+2+2+1+2=8

CKonbko
cnaraembix ?

OT 4ero 3aBUCUT KONUYECTBO CriaraeMblX Npu BbIYMUCITIEHNN ONUHBLI TIOMaHOM
TNHNN?



Kak Ha3bIBalOTCA 3TU
Ypbl?

CKOInbKO CTOPOH M YINOB B KaXd0M
AriayriAaA D)






AB =2 cm

BC=3cMm

CD=2cm

D DA =3 cM

Hanan cymmy OnnH CTOPOH YeTbIpeEXyronbHuKa
ABCD.

2cM+3cm+2cm+3cm =10
CM



SANOMHU

Cymma anuH y':opOH MHOIoyrofisHuKa
Ha3bIBaeTCA NEPUMETPOM.
[TepumeTp 0b603Ha4YaeTcsa NaTUHCKOW
BykBOW
P (YnTaercya «na»).




3agaHue
1.

HauyepTuTte KBagpar, y KOTOPOro AriMHa CTOPOHbI

paBHa 1 cm.

B C

A A

O603HauybTe KBagpaT bykBamu

ﬁ%cnme nepumeTp 3TOro
KBagpara.

3anvumte: PKB.=1CM +...

- CM pygg. = ...
cm

CM+ ...

CM +



[1lpoBepbTE
cebs 1c
B

1c 1c

A D
1c

M

PkB.=1cm+1cm+1cm+1

CM OTtBeT: PkB.=4
CN



3agaHue
2.

Haueptute npamoyronsHuk MOKL , y kotoporo MO =2 cm, M1 = 3

CM. @)

K

M A
Bbluncnute nepumeTp NpsiMoyroribHuKa

MOKL. .

[laHo:

MO = 2Ccm

M[ =3 Buiumncninte: P

CM Mnp.
PelueHune:
Pnp.=...cm+...
CM

Pnp.=...

C M

CM+ ...

CM+ ...



[1lpoBepbTe
cebs

[laHo:

CM
MD =3 Cc™m

PeweHune

P Mp = 2CM + 3CM +2 CM + 3CM

P=10
CM






4 h

Mbl yTAT CBOUX cHUTanu
A, KOHEeYHO Xe, ycTanu:
Bocemb nnaeatoT B npyay,
Tpoe cnpartanuck B cagy,
[1B0oe nog KycTtomMm cuadr,
[1aTepo B TpaBe rangAr.
[TomoruTe Hawm, pebsaTa,
CocuutanTte Bcex yTaT!

k 8+3+2+5=18 /




25+2=20+(5+2)=27

20 5



EOovHnubl cknagbiBakoT C
eadNHNLUaMWN, OECATKU C
NecaTkamMmu.

25+30=(20+30)+5=55

R




AAAAcoosooss

48—3=40+(8-3)= 45

R
AAAAsooseooe

48-20=(40-20)+8=28

6 %



EOnHULBI BbIMUTAIKOT U3
eaVHUL, OEeCATKU BblUMTaIOT
N3 NeCATKOB.













